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Trigonometria
Igazolja, hogy ha egy haromszog szégeire érvényes az alabbi 6sszefliggés:
sino :sinf =cos(a+v):cos(B+7),
akkor a haromszog egyenld szaru vagy derékszogu! (14 pont)
Jeldlje H a [0;2n intervallumot. Legyen A a H azon x elemeinek halmaza,

amelyekre teljestil, hogy 2°"* >1 egyenlétlenség, és B a H azon részhalmaza,

amelynek x elemeire teljestil a 2°°* <1 egyenldtlenség.
Adja meg az A halmazt, B halmazt és az A\ B halmazt! (13 pont)

Az aés b vektor koordinatai a t valos paraméter fliggvényében:

a(cost;sint) és Q(sin2 t;cos’® t)

a) Adja meg a és b vektorok koordinatainak pontos érékét, ha t az 5_6n
szamot jeloli! (2 pont)

b) Mekkora az a és b vektorok hajlasszoge t = 5—6n esetén? (A keresett szoget

fokban, egészre kerekitve adja meg!) (S pont)
c) Hatarozza meg t olyan valds értékeit, amelyek esetén a és b vektorok
merélegesek egymasral (7 pont)

Hany (x;y) rendezett valés szampar megoldasa van az alabbi
egyenletrendszernek, ha x és yis a [0;271] zart intervallum elemi?
sinx-cosy =0
: .1 (16 pont)
sinx+sin“ y =—
4
Oldja meg a kovetkez6 egyenletrendszert, ha x és y valdos szamok, tovabba
x>0, x#1és y>0,y=#1.
log, y +log, x =2 }

13 t
sin(2x +3y) +sin(4x+y) =1 (13 pont)

Oldja meg a valos szamok halmazan az alabbi egyenletet!

Jsin? x —4sinx +4 ++/sin? x + 4sinx + 4 = \/sin2 x+7sinx+12,25

(16 pont)
Oldja meg az alabbi egyenletrendszert a valos szamparok halmazan!
log, (x’y’)+1log, (x°y)=9
g. (¥°y’)+log, (x°y) (16 pont
cos(x+y)+cos(x—y)=0
Oldja meg a valos szamok halmazan az alabbi egyenletet!
cos2x +4sin® x - 5sinx -4 =0 (12 pont)
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9)
a) Igazolja, hogy a (—%), a 0 és a 3 is gydke a 2x°-5x>-3x=0

egyenletnek, és az egyenletnek ezeken kivil mas valos gyéke nincs!

(S pont)
b) Oldja meg az alabbi egyenletet a valos szamok halmazan!
2cos’ x —5cos” x—3cos x =0 (6 pont)
c) Mutassa meg, hogy a 2-8°+7-4"+3-2" =0 egyenletnek nincs valos
gyokel (5 pont)
10) Oldja meg a valoés szamok halmazan az alabbi egyenleteket!
a) 2sinx-2sin® x = cos® x (5 pont)
b) 25%* =54+4.5%* (7 pont)
11) Oldja meg a valés szamok halmazan az alabbi egyenleteket!
a) sinx-cos®x=-1 (6 pont)
b) |x-|x|=2x+1 (7 pont)
12)
a) Oldja meg az alabbi egyenletrendszert, ahol x €s y pozitiv valés szamok!
x+y=0,2
lgx+lgy_1 xX+y (6 pont)
2 . 2
b) Oldja meg a [-n; 7] halmazon a 2sin® x —cos x = 2 egyenletet! (6 pont)
13) Oldja meg az alabbi két egyenlétlenséget a valos szamok halmazan!
a) cosx 2= % (3 pont)

b) /% ~4 <20 (4 pont)

c) Hany olyan egész szam van. amelyik gyoke az alabbi egyenlétlenségnek?
log, s (2x+100) > -8 (7 pont)
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